Corrections	ASN EST. 1928

Corrigendum for Al Khatib et al. Sleep extension is a feasible lifestyle intervention in free-living adults who are habitually short sleepers: a potential strategy for decreasing intake of free sugars? A randomized controlled pilot study. Am J Clin Nutr 2018;107:43-53.

On page 48 of the above article, the SE group's range in the change from baseline in sleep duration was incorrect as published. The correct version reads, "The SE group's change from baseline in sleep duration (hours:minutes) ranged from -00:52 to 01:28". The original publication mistakenly omitted the negative sign from 00:52. This has now been corrected online.

doi: https://doi.org/10.1093/ajcn/nqy039

Erratum for Langeveld et al. No metabolic effects of mustard allyl-isothiocyanate compared with placebo in men. Am J Clin Nutr 2017;106:1197–205.

The affiliation for Santiago Vidal-Puig was incorrectly given as Department of Applied Statistics and Operational Research and Quality, Technical University of Valencia, Valencia, Spain. The author's correct affiliation should read: Department of Applied Statistics and Operational Research and Quality, Universitat Politècnica de València, Valencia, Spain.

doi: https://doi.org/10.1093/ajcn/nqx036

Erratum for Velmurugan et al. Dietary nitrate improves vascular function in patients with hypercholesterolemia: a randomized, double-blind, placebo-controlled study. Am J Clin Nutr 2016;103:25–38.

**Supplemental Table 4** presented the wrong value in the 6 wk column under the Placebo arm. The correct value should read  $60.8 \pm 17.1$ , not  $6.8 \pm 17.1$  as originally presented.

doi: https://doi.org/10.1093/ajcn/nqx052